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IMÁDSÁG AZ ANNA-RÉTI KÁPOLNA MEGÉPÍTÉSÉÉRT 

 
Szentek közbenjárásáról beszélgetve, és azon tanácskozva, hogy hogyan lépjünk tovább az elakadt 

helyzetekből, 2016 év elején mintegy mozaikként rakódott össze a gondolat, amelyben sokak erős vágya 

fogalmazódott meg: hívjuk, és kérjük meg Kis Szent Terézt – aki oly erőteljes „segítő” –, valamint édes 

hazánk jeles szentjeit, legyenek segítségünkre abban, hogy a Szűzanya kérését végre megvalósíthassuk!  

Ahogy az elhatározás megszületett, és formát bontott, úgy jött a további gondolat is: Történjék az indítás 

Árpád-házi Szent Margit ünnepén, aki Hazánk legnagyobb engesztelő szentje. A legenda szerint Szent 

Margit földi születése napja egybe esik „égbe születésének”, vagyis halálának időpontjával. Ilyen pedig – 

azt mondják – azokkal történik, akiket Isten nagyon szeret…  

 

Lisieux-i Kis Szent Teréz! Te, aki a szeretet akartál lenni 

Egyházunkban, kérünk, segíts meg minket, hogy a szeretet 

győzedelmeskedjen minden széthúzás felett, és a Világ Győzelmes 

Királynője engesztelő kápolnája a Szent Anna-réten egy éven belül 

megépüljön. 

Szerető közbenjárásodhoz kérjük hazánk nagy szentjeinek a 

közbenjárását! Szent István király, Boldog Gizella, Árpád-házi 

Szent Margit, Szent László király, Boldog Özséb, Mindszenthy 

József bíboros, Szent Márton püspök, és a többi szentek, segítsetek 

engesztelő népünknek, hogy feladatunkat el tudjuk látni ezekben az 

egyre zavarosabb időkben. Szent Pio atya könyörögj érettünk! 

Ámen. 
2016. január    Jánossy Gábor 

 

(Imádkozzuk ezt az imát naponta, 2016. január 18-ával kezdve, február 16-ig, 30 napon át!) 

 
Az Anna-réti kápolna felépítése egy, a mi magyar népünk engesztelő hivatásának felismerése és elfogadása, 

de egyben a segítségért kiáltó európai kereszténység jelképe is! 

 

A néphit szerint, amikor Szent Margit meghalt, a Szűzanya magához vette a Mennyben, és valahányszor a 

Hazával gond és baj történik, Szent Margit megjelenik az Égi Hazából, és segítségünkre siet. Így történik ez 

napjainkban is, amikor a Szeretetláng Kápolnája 2016. 01. 18-án Árpád-házi Szent Margit ereklyét kap!  

 

Az Első, a Legnagyobb Engesztelő a Szűzanya, és szeretett leánya az Égi Otthonban és a földi Hazában 

együtt jelenik meg, hogy segítsen! Kell ennél nagyobb jel?! 

Patróna Hungariae és Patróna Regina együtt, az Úr Jézus vezetésével, (hiszen a Szeretetlángban 

Édesanyánk az Úr Jézust adta!), az Isteni Irgalmasság rendkívüli évében Igaz Utat, valódi, a Mennyei Atya 

által is megkívánt engesztelést jelöl ki Magyarország számára! 

 

Útmutatás ez nekünk, magyaroknak, s rajtunk, felvállalt feladatunkon keresztül pedig útmutatás a világnak 

is! Örvendjünk hálás szívvel azért, hogy Isten jelet küld és erőt ad, és segítséget, hogy ránk szabott Tervét 

megvalósíthassuk!  

2016. 01. 16.                        Szeretettel: M.G.Mária 

 
 

Létezik egy elképzelés, miszerint egy „Ima-ív” húzódna Árpád-házi Szent Margit és Kis Szent Teréz ünnepe (okt. 1.) 

között, és kérésünk erre a napra a kápolna ügyében való előrelépésre vonatkozik, de még nem pontosított. Mivel a 

kérés nagy, ezért erről külön lesz szó. Itt most csak annyit, hogy az IMA-ÍV január 18-án indulna egy Szent Margit 

kilenceddel, és az előbbi rövid imával. Mivel ezidáig nem sikerült Szent Margit 9-edet találni, ezért javaslom a honlap 

II/4/3. rovatában szereplő „Irgalmasság Kilencede Árpád-házi Szent Margittal és Szent Fausztinával” című imát, 

amely napi 3-4 percet szentel 9-edként egy Irgalmasság rózsafüzér mellé. (Most, Irgalmasság Rendkívüli évében!) 

A folytatással kapcsolatban még hamarosan jelentkezünk. M.G.M. 
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